



PÁLYÁZATI KÓDSZÁM:	FCA-KP-1-2022/4-000288
PÁLYÁZAT ELNEVEZÉSE:	A Magyar Falu Program Falusi Civil Alap keretében „civil közösségi tevékenységek és feltételeinek támogatása” (2022.)
KEDVEZMÉNYEZETT NEVE:	Bojt Községért Kulturális Hagyományőrző és Fejlődését Elősegítő Alapítvány
PROJEKT CÍME:	"Magyar Vidék, Magyar Érték, Magyar Falu" - közösségi rendezvéynap Bojt községben
PÁLYÁZATI KIÍRÁS TÁRGYA:	Civil szervezetek programszervezési támogatása
ELNYERT ÖSSZEG:	1 988 185 Ft, azaz egymillió- kilencszáznolcvannyolcezer-száznyolcvanöt forint
TÁMOGATÁSI INTENZITÁS:	100 %
TÁMOGATÁS FORMÁJA:	vissza nem térítendő támogatás

Az elmúlt időszak bár megannyi falat emelt, Bojt község közösségi élete, értékteremtő folyamatai nem álltak meg, melyben szervezetünk fontos és folytonos szerepet vállalt - vállal. A helyi társadalmi összefogás, a nyitott párbeszéd, az önkéntes munkák, új községi beruházások segítése mellett, a helyi közösségek életének aktív koordinátora és szervezője is Alapítványunk. A 2021-ben megrendezett Piknik Mozi program nagy sikere után, újabb közösségi napot szervezünk ebben az évben. Megtöltve értékekkel a község új helyszíneit, bemutatva hagyományaink és kulturális aktivitásaink. Bojt helyi közösségeinek élete munkásan, dolgoosan és megannyi közös projekt keretei között telt a pandémiás időszak alatt is. Természetesen a téli időszak, a bezárkózottság az itteniek életén is nyomott hagyott a Covid19 adta helyzet miatt is. Alapítványunk az Önkormányzattal szorosan együttműködve, folyamatos párbeszédet kezdeményezve és közösségi szintéren összekapcsolva, bevonva a helyi lakosságot, - programokba, a település közösségi munkálataiba, új települési beruházások, épületek, kertek, közterületek csinosításába, önkénteseink segítségével. A 2022-ben megvalósuló közösségi nap egy új színtere lesz annak, hogy a helyi közösségekkel, alkotókkal, művészekkel együtt élvezzük a község új adottságait. Látogassuk végig együtt mindazt, amit az elmúlt időszakban létrehoztunk, és minden olyan kulturális és hagyományőrző elemmel ötvözve kínáljuk mindezt azoknak, kik a közösségi napunkra ellátogatnak. Új szálláshelyünk, megújult közterületeink, közösségi tereinket élet járja majd át. Egy igazi Magyar Falu hangulata mutatkozik be, hogy Bojt és a környék apraja - nagyja is folyamatosan értékteremtő, hagyományokban gazdag környezetben érezhesse magát. Az ezévi közösségi nap keretei között megismételjük a Piknik Mozi kulturális programot, hiszen annak tavalyi sikere is előremutatott, mennyire kedvelték a szabadtéri párbeszédet, a "piknikezést" a helyi lakosok, kulturális beszélgetésekkel, helyi finomságokkal fűszerezve, azt a kellemes estét, amelyhez a településünkről, kortalan keretek között, annak apraja és nagyja is csatlakozott. A filmet ebben az évben is, mint közösségi tevékenység, együttesen választjuk ki a településen élőkkel. Tudjuk, hogy ez a közösségi programokkal teli nap ebben az évben is nagy siker lesz.

Köszönjük támogatóinknak a segítséget:



MINISZTERELNÖKSÉG



BETHLEN GÁBOR
Alapkezelő Zrt.



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA